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DIDAKTICKY TEST

Jméno a pfijmeni

Pocet uloh: 16

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

2.1 |Pokyny k otevienym tloham

Zakladni informace k zadani zkousky

¢+ Regeni tloh piste ¢&itelné do vyznacenych

¢+ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zdznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodd.

* Zaneuvedené feSeni Ulohy ¢i za nespravné
reseni ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

* Odpovédi piste do zaznamového archu.

o Poznamky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

o Na zacatku testového sesitu najdete
vybrané vzorce a vztahy.

Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢+ Reseni Uloh zapisujte do ziznamového
archu modfe nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZzovan za chybné
feSeni.

oV konstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

* Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaiznamovém archu.

bilych poli zaznamového archu.
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Pokud budete chtit provést opravu,
pGvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li poZzadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vdm
pridéleny Zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacend
bildpole zaznamového archu

nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tloham

Odpovéd, kterou povaZzujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zplsob zdznamu odpovédi
(napft. dva kfizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREITE, POCKEJTE NA POKYN!




Druhé mocniny ¢isel 11-20:

112 =121
122 = 144
132 =169
14% = 196
152 = 225

Rozklad na soucin:

162 = 256
17% = 289
182 =324
192 = 361
20% = 400

a’?+2ab+b%?=(a+b) (a+b)

a’?—2ab+b%?=(a—b)(a—»b)

a’?—b%>=(a+b) - (a—>b)

PFiblizné hodnoty cisla m:
m =314

mr—
7

Obvod a obsah kruhu o poloméru r:

0 =2nr

S = mr?




Vulohach 1,2,4.1,4.2,6, 7, 8 a 16 prepiste do zdiznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Zapiste desetinnym cislem, kolik minut trva, nez uplyne 9 intervald, které jsou vSechny
dlouhé 9 sekund:
max. 2 body
2 Doplnte do rdmecku takové cislo, aby platila rovnost.
2.1
0,45 m? + 250 cm? = m?
2.2
0,5m3+20000cm3=52dm?3+ m3
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 Feste pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1

3.2
33 43
4 7




4.2

4.3

Rozlozte podle vzorce (vysledny vyraz uvedte ve tvaru soucinu):

16x% +24x +9 =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(Za N 3)2 B
- —

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

x+3y)-2x—-3y)—x-(x—4)—R2+y) 2x =

V zaznamovém archu uvedte pouze v Uloze 4.3 cely postup feSeni.

max. 4 body

5.1

5.2

Reste rovnici:

1,4 (2x—1)=02x—3-(x—1,4)

x+2 2 x+2
S ot D=5

max. 4 body

V zaznamovém archu uvedte v obou ulohach cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

V ¢okoladovné vyrabéji cokoladu, jejiz hmotnost je z 30 % tvorena kakaem. Vinou zdrazovani
bude ¢okolddovna pfisti rok nakupovat kakao za cenu, ktera je o polovinu vy$si nez soucasna
cena. UZ nyni ale kakao v ¢okolddé predstavuje 80 % ceny vSech pouZitych surovin. Ceny
ostatnich surovin zlstanou pristi rok stejné.

max. 3 body
6 Soucasnou cenu 1 kg kakaa oznacte x.
6.1 V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete cenu kakaa, kterd je potfeba k vyrobé 100 kg cokolady.
6.2 V zdvislosti na veli¢iné x vyjadrete budouci cenu vSech surovin, které jsou potieba
k vyrobé 100 kg ¢okolady.
6.3 Cokoladovna pfisti rok vyrobi 200 tun &okolady. Za nakup potfebnych surovin zaplati

6 300 000 K¢.
Vypocitejte cenu 1 kg kakaa v pristim roce.

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 7

Anicka do své kasicky hdazi pouze dvacetikoruny a padesatikoruny. Nyni ma v kasi¢ce 25 minci, jejichz
celkova hodnota je 770 K&. Ani¢ciny rodice se dohodli, Ze na Vdnoce Anicce v jeji kasi¢ce maminka
vymeéni kazdou padesatikorunu za dvé dvacetikoruny a dvé desetikoruny. A tatinek poté Ani¢ce vyméni
kazdé dvé dvacetikoruny za pét desetikorun.

3 body
7 Vypoctéte,
7.1 o kolik se lisi pocet dvacetikorun a padesatikorun v kasicce,
7.2 kolik minci bude mit Anicka v kasi¢ce po akci maminky a tatinka.



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

KosocCtverec je uhlopfickou rozdélen na dva rovnostranné trojuhelniky. Ve dvou vrcholech
kosoctverce jsou stfedy dvou shodnych kruhd, které se dotykaji v jednom bodé. Obsah

-y . . 198
kazdého z kruh je roven — cm?,

Za 1 dosazujte
hodnotu:

max. 3 body
8 Vypoctéte

8.1  vcm?obsah svétle Sedé plochy, kterou na kosoétverci prekryvaji kruhy (vysledek uvedte
zlomkem v zakladnim tvaru),

8.2 v cm obvod kosoctverce.



Doporuceni pro ulohy 9 a 10 Rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezibody A a E.

>
m

max. 3 body
9 Bod A je vrcholem ¢tverce ABCD. Body A a E jsou vrcholy rovnostranného trojuhelniku AEF,
jehoz vSechny vrcholy leZi na kruznici k. Na stejné kruznici leZi také vSechny vrcholy ¢tverce
ABCD. Bod G je vnitfnim bodem trojuhelniku AEF.

9.1 Sestrojte stfed kruznice k, oznacte ho pismenem S a kruznici k narysujte.
9.2 Sestrojte vrcholy B, C, D, oznacte je pismeny a ¢tverec narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné leZzi body A, K a L.
K
x
x L
A
max. 3 body
10 Body K a L jsou vrcholy rovnoramenného trojuhelniku KLM. Bod M lezi na polopfimce LA.

Sestrojte vrchol M, oznacte ho pismenem a trojuhelnik narysujte. Najdéte vSechna tfi
feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Skladnik Josef za hodinu uloZi dvakrat vice balikd nez skladnik Frantisek. Oba dva skladnici
pracuji stale stejnym tempem.

Tretinu privezenych balik( by oba dva spolecné dokazali ulozZit za 6 hodin.

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
11.1 Vsechny pfivezené baliky by oba dva spole¢né ulozili za 12 hodin.
11.2 Vsechny baliky by Frantisek sdm ulozil za 54 hodin. 83
11.3 Polovinu balik( by Josef ulozil sdm za 13 hodin.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V roviné lezi tfi rGznobézky.

12 Jaka je velikost uhlu  ?
Velikost uhlu nemétte, ale vypocitejte.

A) 88°
B) 92°
D) 148°

E) jiny vysledek

2 body



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Na obrazku je téleso slozené z 18 shodnych krychli. Kazda krychle ma povrch 6 cm?.

2 body
13 Jak velky je povrch télesa?
A) 51cm?
B) 52cm?
C) 53cm?
D) 54 cm?
E) jiny vysledek
VYCHOZI TEXT K ULOZE 14
Kdyby se 1 kg bandni zdrazil o 50 % a 1 kg mandarinek zlevnil o 30 %, usetfili bychom pfi
nakupu 2 kg mandarinek a 2 kg bananl 12 K¢, protoze by nakup stal 156 K¢.
2 body

14 Kolik K¢ stoji 1 kg mandarinek?
A) 24 K¢
B) 36K¢
C) 48Ke
D) 60K¢

E) jind ¢astka
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15

15.1

15.2

15.3

max. 6 bodu

Prifradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A—F).

Policejni hlidka méfila rychlost celkem 1600 projizdéjicich automobil(i. Pfekroceni
rychlosti hlidka namérila u 80 automobild.

Kolik procent automobilt dodrZovalo predepsanou rychlost?

Pocet navstévnika v sobotu byl 20, ovsem v nedéli byl 20x vétsi.

Kolik procent vikendovych navstévnika prislo v nedéli?

Ve mésté Zije 3 600 obyvatel. PFi s¢itani obyvatelstva 2 700 obyvatel uvedlo, Ze Zije
v domdcnosti s pfipojenim k internetu. 15 % obyvatel na otdzku vibec neodpovédélo.
Ostatni odpovédéli, Ze v domacnosti nemaiji pfipojeni k internetu.

Kolik procent obyvatel mésta uvedlo, Ze doma nema pfipojeni k internetu?

A)
B)
C)
D)
E)

F)

10 %
15%
20 %
90 %
95 %

jiny pocet procent
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Pfikladame k sobé bilé a Sedé obdélniky takové velikosti, aby po kazdém pfiloZeni dalsiho
obdélniku platilo, Ze delsi strana nové vzniklého obdélnikového obrazce je dvakrat delsi nez
kratSi strana.

1cem 8 cm
&
2ch
> >
4 cm 4 cm 16 cm

Prvni Sedy obdélnik ma rozméry 1 cm x 2 cm. K nému pfiloZime bily obdélnik, jehoZz rozméry
jsou 2 cm x 3 cm — vznikne tak obdélnikovy obrazec, jehoZ rozméry jsou 2 cm x 4 cm. K témto
dvéma obdélnikiim prikladame dalsi Sedy obdélnik takovy, aby vznikl obdélnikovy obrazec

o rozmérech 4 cm x 8 cm.

max. 4 body
16 Vypoctéte

16.1 v cm obvod celého obrazce, ktery je sloZzen celkem z péti obdélniki,
16.2 v cm obvod obdélniku, ktery do obrazce pfidame jako Sesty (zaroven jako treti bily)

16.3 v cm soucet obvodU prvnich sedmi obdélnika.
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